

巴黎残奥会

自行车赛场见证传奇 中国举重队“开门红”

新华社巴黎9月4日电(记者 刘扬涛 胡佳丽)巴黎残奥会4日迎来公路自行车和举重两个项目开赛。自行车赛场,英国传奇选手斯托丽夺得自己的第18枚残奥会金牌;举重项目上,中国队取得2金1铜的好成绩。当日早上进行的公路自行车女子C5级个人计时赛中,斯托丽以20分22秒15的成绩夺冠,这是第九次参加残奥会的她拿到的第18枚金牌,她曾参加过游泳、场地自行车、公路自行车等残奥项目的比拼,目前残奥会奖牌总数已达到29枚。赛后她说:“我太开心了,今天发挥得不错。尽管在前半段一度落后,但后面我追上来了。”

当被问及是否会参加下届残奥会时,46岁的斯托丽信心十足。“当然了,我一定可以。”她说,“但现在我必须专注于接下来的比赛,我还不会想那么远。”同样缔造传奇的还有美国选手马斯特斯,她在公路自行车女子H4-5级个人计时赛中以23分45秒20的成绩夺冠,收获了自己的第18枚残奥会(包

括冬残奥会)奖牌。作为同时参加夏季残奥会和冬季残奥会的运动员,35岁的马斯特斯在公路自行车、赛艇、越野滑雪和冬季两项等项目上都有不俗战绩。赛后她说:“我花了一大笔钱买了辆新自行车,几乎把所有的资金都花在这上面了,但这一切都得到了回报。我在余生都将拥有这枚金牌和这里所有的回忆,没人能夺走它们。”举重赛场共决出4枚金牌。崔哲以119公斤的成绩打破残奥会纪录,夺

得女子41公斤级金牌。另一位中国选手郭玲玲则在女子45公斤级决赛中以123公斤的成绩创造世界纪录,并一举夺冠。赛后郭玲玲说:“比赛现场的气氛太好了,我对创造世界纪录感到非常兴奋。”谈到成功的秘诀,她表示:“努力训练,并且一直坚持,这就是我的秘诀。”女子轮椅篮球四分之一决赛中,中国队以62:50战胜日本队,挺进半决赛。此外,中国队在田径、游泳、乒乓球、射击等多个项目上均有斩获。



北京时间9月5日晚,2026年美加墨世界杯亚洲区预选赛18强赛首轮,中国男足客场对阵日本队。最终国足0-7惨败,这个比分也创造了两队交手的最大分差,此前国足从未输给日本队2球以上。本报综合消息

“撞车、摔倒,我们都习惯了”

新华社巴黎9月4日电(记者 单磊 陈地)虽然轮椅篮球的大部分规则和战术与健全人篮球比赛非常相似,但既然有轮椅存在,自然就有属于轮椅的战术搭配。在4日中国女队与日本女队的轮椅篮球四分之一决赛中,轮椅战术就多次占据主导。中国队最终以62:50获胜,但比赛过程绝不轻松。身材占优的中国队只要进攻到对方半场,投篮时就几乎没有对手能够封盖,全场两分球命中率达到50%。为了限制中国队的进攻,日本队采取半场轮椅战术,阻

止中国队传球过半场,造成中国队全场16次失误。同样,中国队也利用轮椅和身材的优势,多次造成对手24秒进攻违例,使得日本队全场失误19次。中国队主教练陈琦说:“比我们矮小的球队会采取轮椅战术,就像我们面对欧美球队时也是一样。原则就是不让你启动,因为你攻到篮下我就没有优势了,所以就利用轮椅战术抢占有利位置。”更多地依仗轮椅也导致双方球员频频摔倒,中日女篮的这场对决就多次因为球员和轮椅都翻倒在地而

暂停。看着球员奋力地想靠自己的力量从地板上爬起来,全场观众屡屡爆发出热烈的掌声。中国队球员张美说:“其实比赛中急停、急转这些动作都是平常训练的动作,也许别人看着挺危险,但我们都习惯了。”球员吕桂娣也说:“撞车啊,摔倒啊,这些都很正常,我们看到球就会扑上去。轮椅失控也没什么,都是为了抢球,一下子就摔倒了。轮椅篮球本来就是高对抗的运动,有点摔啊,翘轮啊,都很正常。在比赛非常专注的情况下,你不可能去想是否避免碰撞或者摔倒。”吕桂娣说,一般看到有

人摔倒,大家都会拉开距离给球员清场,避免二次伤害。因此大多数情况下都是看着摔倒的球员自行爬起,或者替补席的人员上前帮忙扶起。男子轮椅篮球比赛对抗的激烈程度更甚,球员摔出去还常常翻好几个滚。有时因为控制不好身后的轮椅,球员的脑袋会直接撞到地板上,甚至会撞到别人的轮椅上,但没有任何运动员会退缩。日本选手财满和泉赛后在混采区哭得如同泪人,但她却说:“中国队实力非常强大,为了拼下她们,我们再怎么摔也不会介意。”

美网:张帅组合晋级女双决赛

新华社纽约9月4日电 2024年美国网球公开赛4日继续进行男、女单打四分之一决赛的争夺,女单赛会头号种子斯维亚特克0:2不敌佩古拉,无缘半决赛;男单头号种子辛纳战胜俄罗斯名将梅德韦杰夫晋级。中国老将张帅闯入女双决赛。女单赛场,波兰名将斯维亚特克连丢两盘,以2:6、4:6不敌美国本土好手、赛会6号种子佩古拉,爆冷出局。佩古拉职业生涯首次晋级大满贯女单四强。男单赛场,头号种子辛纳与5号种子梅德韦杰夫交手。在两人此前的12

次交手中,梅德韦杰夫以7胜占据上风。首盘辛纳6:2拔得头筹,第二盘梅德韦杰夫迅速以6:1将大比分扳平,此后辛纳连胜两盘,以总比分3:1淘汰对手,晋级半决赛。另一场四分之一决赛中,英国选手德雷珀以6:3、7:5、6:2战胜澳大利亚人德米纳尔。女双半决赛,张帅/穆拉德诺维奇以7:5、4:6、6:3击败3号种子西尼亚科娃/汤森德,成功杀入决赛。张帅时隔三年再进美网双打决赛,这也是她的第四个满贯双打决赛。决赛中,她们将和7号种子奇琴诺克/斯塔彭科争夺冠军。

张变的变与不变



9月4日,在巴黎残奥会乒乓球女子单打5级决赛中,中国选手张变3比1战胜队友潘嘉敏,获得冠军。图为张变在颁奖仪式上。新华社记者 侯昭康 摄

新华社巴黎9月4日电(记者 刘扬 周万鹏)巴黎残奥会乒乓球赛场4日出现第二场“中国德比”的决赛。女单5级决赛中,38岁老将张变3:1击败队友潘嘉敏,成功卫冕。作为残奥

会“五朝元老”,张变自2012年伦敦残奥会起,连续四届蝉联该级别冠军,已收获8枚残奥会金牌。残奥会四连冠,张变从前想都不敢想,现在已经成为现实。

“感觉自己特别幸运。前些天看到队友们陆续拿金牌,我也想跟上。在这个优秀的集体中,他们的表现感染到我。实现四连冠,现在觉得自己也很棒。”张变说。回顾四届夺冠历程,张变觉得对手在变,自己也在变。“心态每一届都不一样,以前特别想要金牌,努力去拼;成为冠军后,就想着怎样保住金牌;现在是用平静的心态来对待比赛,心态有个转变的过程。”张变说。“不变的是我永远要掌控自己。”张变说,“乒乓球比赛中有很多意料之外的东西,有些事情掌握不了,能做到的就是掌控自己。”张变夺冠后,教练员衡新为她 and 潘嘉敏送上国旗,与两位中国运动员一起举起国旗,向观众挥手致意。衡新是对张变职业生涯影响最大的人。两人2003年初开始合作,风风雨雨走过20多年。张变说,衡新既是她的启蒙教练,也是她的人生导师和恩师,这么多年,她对衡新的感激之情从未改变。

2008年北京残奥会,张变在女单5级比赛中仅获得第五名。这次失败的经历给张变的职业生涯蒙上一层阴影,甚至让她一度陷入人生低谷。“那可能是我人生中最灰暗的时刻。”张变回忆说,“2008年后大概两年时间里,我既没有在国家队,也没有在地方队,而是自己练。无论在生活上还是训练上,他(衡新)都给我很多帮助,不是家人,胜似家人。”衡新每天骑着摩托车接送张变训练,背她上下楼,搬运行李。“节假日我也训练,他也坚持陪我,帮我走出阴影,渡过难关。”张变说。“我们之间有一种心照不宣的默契。我知道他(衡新)希望我赢,我也想赢给他看。一个眼神交流就能明白很多东西。”张变说。对于未来,张变已经有了规划。她希望能完成研究生学业,以后用专业知识为残疾人体育事业贡献力量。“我不知道这是不是我最后一届残奥会。如果有机会继续为国争光的话,我还是想,能多打一天就多打一天。”张变说。

C罗、梅西无缘金球奖30人候选名单

新华社北京9月5日电 《法国足球》杂志当地时间4日公布了2024年金球奖的30人候选名单,姆巴佩、维尼修斯等人在列,克·罗纳尔多(C罗)与梅西双双无缘。在这份名单中,上赛季西甲与欧冠双料冠军皇家马德里共有7名球员入选,包括维尼修斯、贝林厄姆、新加盟的姆巴佩和已退役的克罗斯等人。入选的还包括西班牙队和曼城队中场核心罗德里,在欧锦赛中大放异彩的

小将亚马尔、国际米兰双子星劳塔罗和恰尔汗奥卢等。值得一提的是,2023年金球奖得主、共8次获得该项殊荣的梅西和5夺金球奖的C罗均未能获得提名,这也是2003年以来,二人首次都未能入围。《法国足球》还公布了其他多个奖项的提名,其中亚马尔领衔最佳年轻球员的科帕奖候选名单,安切洛蒂、德拉富恩特入围最佳男足教练候选。颁奖典礼将于10月28日进行。

6 遗失声明
◇ 海东市国存物流有限公司的道路运输经营许可证遗失,编号:(青)交运管许可(东)字632123004046,社会信用代码:91632123059148317M,特此声明。
◇ 魏永平的不动产登记证明遗失,编号:青(2024)乐都区不动产证明第0004131号,特此声明。
◇ 海东市平安区三合镇选举委员会的公章遗失,编号:6321210006721,特此声明。

防汛责任重于泰山
群众利益高于一切
海东日报社 宣